
寄付金控除により還付される所得税の目安

（1）公益社団法人等寄付金特別控除（税額控除）による場合

　寄付金（年間総所得の40％に相当する額が上限）が2千円(適応下限額)を超える場合は、その超えた金額の40％に

相当する額（その年の所得税額の25％に相当する額が上限）が所得税額から控除されます。

【計算例】 (寄付額） 還付額

1万円 10,000-2,000 × 40% ＝ 3,200

２万円 20,000-2,000 × 40% ＝ 7,200

３万円 30,000-2,000 × 40% ＝ 11,200

５万円 50,000-2,000 × 40% ＝ 19,200

10万円 100,000-2,000 × 40% ＝ 39,200

20万円 200,000-2,000 × 40% ＝ 79,200 課税所得金額300万円以下は別表参照

50万円 500,000-2,000 × 40% ＝ 199,200 課税所得金額600万円以下は別表参照

（2）寄付金控除（所得控除）による場合

　寄付金（年間総所得の40％に相当する額が上限）が2千円(適応下限額)を超える場合は、その超えた金額がその年の

課税所得金額から控除されます。

【計算例】課税所得金額が300万円（税率10％）の寄付者が10万円寄付した場合

課税所得 所得税率 所得税控除額 所得税額

寄付金控除前の所得税 3,000,000 × 10% － 97,500 ＝ 202,500

寄付金控除後の所得税 3,000,000-(100,000-2,000)× 10% － 97,500 ＝ 192,700

差額（還付額） 202,500 － 192,700 ＝ 9,800

【計算例】課税所得金額が500万円（税率20％）の寄付者が10万円寄付した場合

課税所得 所得税率 所得税控除額 所得税額

寄付金控除前の所得税 5,000,000 × 20% － 427,500 ＝ 572,500

寄付金控除後の所得税 5,000,000-(100,000-2,000)× 20% － 427,500 ＝ 552,900

差額（還付額） 572,500 － 552,900 ＝ 19,600

【計算例】課税所得金額が700万円（税率23％）の寄付者が10万円寄付した場合

課税所得 所得税率 所得税控除額 所得税額

寄付金控除前の所得税 7,000,000 × 23% － 636,000 ＝ 974,000

寄付金控除後の所得税 7,000,000-(100,000-2,000)× 23% － 636,000 ＝ 951,460

差額（還付額） 974,000 － 951,460 ＝ 22,500

【計算例】課税所得金額が1000万円（税率33％）の寄付者が10万円寄付した場合

課税所得 所得税率 所得税控除額 所得税額

寄付金控除前の所得税 10,000,000 × 33% － 1,536,000 ＝ 1,764,000

寄付金控除後の所得税 10,000,000-(100,000-2,000× 33% － 1,536,000 ＝ 1,731,660

差額（還付額） 1,764,000 － 1,731,660 ＝ 32,300



所得税速算表

課税される所得金額 税率 控除額

195万円以下 5% 0 円

195万円超　330万円以下 10% 97,500

330万円超　695万円以下 20% 427,500

695万円超　900万円以下 23% 636,000

900万円超　1800万円以下 33% 1,536,000

1800万円超　4000万円以下 40% 2,796,000

4000万円超 45% 4,796,000

※12月給与明細の最下部「差引課税所得額」を確認ください。



課税所得額

税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除

10,000 3,200 400 3,200 800 3,200 800 3,200 1,600 3,200 1,600 3,200 1,600 3,200 1,600

20,000 7,200 900 7,200 1,800 7,200 1,800 7,200 3,600 7,200 3,600 7,200 3,600 7,200 4,100

30,000 11,200 1,400 11,200 2,800 11,200 2,800 11,200 5,600 11,200 5,600 11,200 5,600 11,200 6,400

40,000 12,500 1,900 15,900 3,800 15,900 3,800 15,900 7,600 15,900 7,600 15,900 7,600 15,900 8,700

50,000 12,500 2,400 19,200 4,800 19,200 4,800 19,200 9,600 19,200 9,600 19,200 9,600 19,200 11,000

60,000 12,500 2,900 23,200 5,800 23,200 5,800 23,200 11,600 23,200 11,600 23,200 11,600 23,200 13,300

70,000 12,500 3,400 25,600 6,800 27,200 6,800 27,200 13,600 27,200 13,600 27,200 13,600 27,200 15,600

80,000 12,500 3,900 25,600 7,800 31,200 7,800 31,200 15,600 31,200 15,600 31,200 15,600 31,200 17,900

90,000 12,500 4,400 25,600 8,800 35,200 8,800 35,200 17,600 35,200 17,600 35,200 17,600 35,200 20,200

100,000 12,500 4,900 25,600 9,800 39,200 9,800 39,200 19,600 39,200 19,600 39,200 19,600 39,200 22,500

200,000 12,500 9,900 25,600 19,800 50,600 19,800 79,200 39,600 79,200 39,600 79,200 39,600 79,200 45,500

300,000 12,500 14,900 25,600 29,800 50,600 29,800 93,100 59,600 119,200 59,600 119,200 59,600 119,200 68,500

400,000 12,500 19,900 25,600 39,800 50,600 39,800 93,100 79,600 143,100 79,600 159,200 79,600 159,200 91,500

500,000 12,500 24,900 25,600 49,800 50,600 49,800 93,100 99,600 143,100 99,600 193,100 99,600 199,200 114,500

1,000,000 12,500 49,800 25,600 79,800 50,600 99,800 93,100 199,600 143,100 199,600 193,100 199,600 243,500 229,500

課税所得額

税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除 税額控除 所得控除

10,000 3,200 1,600 3,200 1,600 3,200 2,600 3,200 2,600 3,200 2,600 3,200 2,600 3,200 2,600

20,000 7,200 4,100 7,200 4,100 7,200 5,900 7,200 5,900 7,200 5,900 7,200 5,900 7,200 5,900

30,000 11,200 6,400 11,200 6,400 11,200 9,200 11,200 9,200 11,200 9,200 11,200 9,200 11,200 9,200

40,000 15,900 8,700 15,900 8,700 15,900 12,500 15,900 12,500 15,900 12,500 15,900 12,500 15,900 12,500

50,000 19,200 11,000 19,200 11,000 19,200 15,800 19,200 15,800 19,200 15,800 19,200 15,800 19,200 15,800

60,000 23,200 13,300 23,200 13,300 23,200 19,100 23,200 19,100 23,200 19,100 23,200 19,100 23,200 19,100

70,000 27,200 15,600 27,200 15,600 27,200 22,400 27,200 22,400 27,200 22,400 27,200 22,400 27,200 22,400

80,000 31,200 17,900 31,200 17,900 31,200 25,700 31,200 25,700 31,200 25,700 31,200 25,700 31,200 25,700

90,000 35,200 20,200 35,200 20,200 35,200 29,000 35,200 29,000 35,200 29,000 35,200 29,000 35,200 29,000

100,000 39,200 22,500 39,200 22,500 39,200 32,300 39,200 32,300 39,200 32,300 39,200 32,300 39,200 32,300

200,000 79,200 45,500 79,200 45,500 79,200 65,300 79,200 65,300 79,200 65,300 79,200 65,300 79,200 65,300

300,000 119,200 68,500 119,200 68,500 119,200 98,300 119,200 98,300 119,200 98,300 119,200 98,300 119,200 98,300

400,000 159,200 91,500 159,200 91,500 159,200 131,300 159,200 131,300 159,200 131,300 159,200 131,300 159,200 131,300

500,000 199,200 114,500 199,200 114,500 199,200 164,300 199,200 164,300 199,200 164,300 199,200 164,300 199,200 164,300

1,000,000 301,000 229,500 358,500 229,500 399,200 329,300 399,200 329,300 399,200 329,300 399,200 329,300 399,200 329,300
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